

财迷心窍,在汶川大地震上动歪脑筋 侵入红会网站 黑客骗善款被判刑

5月18日,23岁的杨丽涛侵入了昆山市红十字会的网站,发布了一条虚假的捐款倡议,并把自己持有的银行卡账号公布其中。虽然网站发现及时,杨丽涛没有骗到一分钱,但他的行为已经触犯了法律。昨天上午,杨丽涛以诈骗罪被昆山市人民法院一审判有期徒刑两年。

▶杨丽涛(中)接受庭审



东路途遥远,这让他感到安全。

篡改红会网站账号骗钱

5月18日下午2点40分,昆山市红十字会在自己网站上呼吁昆山全市人民向受灾人民伸出援助之手。但这条呼吁刚刚发出20分钟,红十字会工作人员就惊讶地发现,这条呼吁已经被篡改,红十字会的账号变成了一个私人账号。

工作人员随即报警,昆山市警方经过技术分析后发现,网站已经受到“黑客”的攻击和篡改。为了确保抗震救灾工作的顺利进行,昆山警方通过技术手段,将假的捐款宣传页面删除掉,但让警方想不到的是,这名“黑客”并没有就此罢手,网站刚刚恢复一个小时,“黑客”就再次侵入了网站管理程序,并采用了危害性更强的攻击手段。

“黑客”就是远在深圳的杨丽涛,他也知道自己已经被发现,但他并没有停手。在发现网站恢复后,他用网站管理员的账号和密码登录网站,立即把管理信息从后台程序中删除。这导致了网站彻底失控,无奈,昆山红十字会只有暂时关闭网站,这一停就是72个小时。

当天下午,警方成立了“5·18”专案组,5月21日晚

上9点,将犯罪嫌疑人杨丽涛抓获。昆山市人民检察院以破坏计算机信息系统罪,批准逮捕了杨丽涛。

以赈灾之名,情节严重

案情简单,杨丽涛本人对犯罪事实供认不讳。检察院出庭支持公诉的检察官的指控是,其涉嫌破坏计算机信息系统罪。但杨的辩护律师则认为,其所犯罪行为涉嫌诈骗未遂。

在回答问题时,杨声音很轻,虽然如此,他仍是明显地避重就轻。在回答犯罪动机时,他甚至给出了“我是搞网络技术的,我侵入红会网站,是为了练自己的能力,以防止我们自己的网站被别人给黑了”。

在被要求作庭审的最后陈述时,杨丽涛沉默了好一会儿,才低声说道:“感觉我对不起社会上的好心人,感到很后悔。”庭审结束后,杨丽涛对媒体的提问绝口不答,只以“判决结果下来前,我不接受采访”回应。

昨天上午,昆山法院作出一审判决:杨丽涛诈骗罪,且以救灾名义骗取捐款,属情节严重。依法判处其有期徒刑两年,并处罚金5000元。

快报记者 言科/文
快报记者 唐伟超/摄

八月娃患肠痿 爱心接力 从北京传至南京

到南京两天了,病床上的任洪志躺在妈妈怀里很乖。这个鲜活的小生命却在他人人生刚开始8个多月的时间里,经历了5次手术,摘除罕见的腹内寄生胎后又不幸患上肠痿。从新疆到北京,这个贫困家庭一路受到好心人帮助。北京热心市民更专为其开博求救。如今,爱心接力传至南京,小洪志的生命在延续……

昨天上午,南京军区总医院住院部8病区,8个多月大的任洪志纤细的手臂、鼻腔、腹部插满了各式管子,让人看了十分不忍。睁着一双乌溜溜的大眼睛,他安静地注视着周围的一切。也许是与病魔抗争了太久,眼神中有种同龄婴儿所没有的稳重、坚忍。

“他很懂事,能看得懂大人的心事。”25岁的父亲任先生说。打开小包袱,露出了任洪志瘦小的身体,小腿只有成人两根手指粗。皱巴巴的皮肤泛出不健康的淡黄色。“他现在只有8斤多啊,同龄正常的孩子都有10公斤了。”母亲卢莲花心疼地说。

由于是坏死性肠炎致多发肠痿,小洪志吃下的东西进入腹腔后,再由腹部的导管排出。而现在每天仅靠输营养液维持生命。

这一切的噩梦发生在今年3月份,任先生突然发现仅有4个月大的儿子腹部肿胀,新疆乌鲁木齐一家医院诊断为罕见的寄生胎病例。虽然手术成功摘除了重达1公斤多的寄生胎,但几天后腹部依然肿胀的小洪志无法排便,检查发现,小肠呈点状坏死,多处穿孔。此后,便开始了漫长的治疗。一直到北京儿童医院,再次经历两次手术,也未能彻底治愈。

据了解,目前小洪志由于身体虚弱,无法接受手术,只能先输营养液以增强体质,几个月后才能接受进一步治疗。而面对每天1000多元的医疗费,这个贫困的家庭已无力承担。

(一女士报料奖60元)
快报记者 李彦/文
快报记者 管新婷/摄



看着小洪志妈妈很心疼

十八个月大的宝宝会跳水潜泳 父亲想让他打破吉尼斯纪录



“看我跳水的姿势帅吧” 快报记者 洪波 摄

“快来看!这么小的孩子都敢跳水,你能么?”只要十八个月大的小男孩刘畅出现在奥体中心游泳馆,不少小朋友恐怕都要被家长问得脸通红。别看刘畅年纪小,却已经是奥体的常客了,他敢从泳池边跳入两米多深的水中,再独自游上三米多。只要刘畅一出现,立刻就成为全场的焦点。

尽管走路还摇摇晃晃、步履蹒跚,但刘畅游起泳来已经有自己的一套。每次下水前,刘畅都喜欢在泳池边摆弄几下自己的小玩具,爬上两圈活动筋骨。准备好了,他就张开肉嘟嘟的双臂投入碧波的怀抱,吐出几个水泡后,刘畅还能自己浮出水面。

孩子的父亲刘先生告诉记者,刘畅的泳龄已经快一

年了,刘畅出生时才五斤多一点,非常的孱弱。医生特别关照家长要加强孩子的锻炼。“去年夏天我第一次带他游泳,一开始我把水往他身上泼,他一点不反感,我索性把他抱进泳池,他也一点不害怕。”一来二去,刘畅喜欢上了游泳,几天不让他游泳就会烦躁。

“吉尼斯世界纪录目前年龄最小的游泳者是一位两岁四个月的英国女孩,纪录需要孩子在没有大人帮助的情况下独立游出五米。刘畅只要这样练下去,很有机会打破纪录。”刘先生说他想把世界纪录作为送给刘畅的礼物。

我们祝泳池里的小天使好运!

快报记者 杨成

17岁少年铁腕管理11名卖淫女

通讯员 黄涛
快报记者 朱俊俊
发自鼓楼法院

如果不是张雯跳楼,陈冬华控制的这个卖淫团伙有可能至今未被警方发现。17岁的陈冬华从河南陆续带来了11名卖淫女到南京,利用铁腕手段进行管理,秩序井然,但最终还是因张雯的这一跳而案发。

卖淫女不服管跳楼逃跑

2007年7月9日,下关区某小区的居民突然听到一声巨响,一个女孩从楼上掉了下来,没过多久,民警和120急救车赶到现场,经过初步检查,女孩身体并无大碍,只是一只脚摔伤了,暂时不能行走。

这个女孩就是张雯,从河南跟随陈冬华到南京的某KTV卖淫,但陈冬华的管理太苛刻,张雯决定到另一个地方去卖淫,但苦于无法脱身,只好跳楼。到了派出所后,张雯闪烁其词,因为她知道,自己从事的是见不得人的行当。就在这时,陈冬华也来到了派出所,他不知道张雯会对警察说什么,吓得赶紧来自首,供述了自己组织卖淫的犯罪事实。

带11名卖淫女入夜总会

陈冬华的供述让警察很是吃惊,这个尚未成年的小伙子竟然控制了一个拥有11

名卖淫女的犯罪团伙。

1991年,陈冬华出生在河南一个小村庄,小学毕业后就整日游手好闲。有一天,他在网上认识了一个叫陆蕾的女孩,这个女孩靠卖淫为生,但一直在别人的手下干活,赚不了多少钱。陆蕾把自己的苦恼跟陈冬华倾诉了一番后,陈冬华顿生一计,何不自己带卖淫女干呢?

于是,在陆蕾等人的帮助下,陈冬华招募到了11名卖淫女,其中有一个才16岁。2007年5月份,陈冬华带着这些卖淫女来到了南京,进驻夜总会,开始了犯罪勾当。

铁腕手段管理卖淫女

为了能够控制住这些卖淫女,陈冬华也制定了一些规章制度。他要求全部人员集中住宿,小姐不许单独外出,人员之间要相互监督,防止小姐逃跑;所有小姐要集体上班,集体下班,下班后由陆蕾等人接回租住地;小姐之间不准发生矛盾,不服管的会被暴打一顿。有一次,两个小姐发生了纠纷,陈冬华二话没说,一人打了一个耳光,顿时两个人的脸颊通红,连续两天也没能出去工作。

鉴于陈冬华是未成年人,而且有自首情节,近日,南京市鼓楼法院一审判决陈冬华有期徒刑两年,罚金6000元。(文中人物均为化名)

南京中大中医药研究所 (男性病毒疾病医学研究中心)

早发现 早治疗 专业
680元 治疗
疫苗接种排毒

病毒感染性疾病

权威专家发布草本银针克毒疗法与中西医现代病毒基因重组治疗病毒感染性疾病有保障

专家提示:男性感染性疾病引起的各种病毒致病菌 HPV、HSV 病毒感染,如:尿频、尿急、尿痛、胀痛等男性疾病。如不及时治疗会导致病毒变异和恶变后果。

①2008 年科研成果,草本银针克毒疗法:注射一针,使 HPV 与 HSV 病毒疾病在短时间内连根饿死、枯萎、脱落,迅速排出病毒毒素;②疫苗杀毒:将病毒提取出来,制成抗原疫苗,清除残余 HPV、HSV 病毒,消除亚临床感染,重建患者自身的免疫系统,产生抗体,致使患者今后不易感染 HPV、HSV 病毒;③中药排毒清毒:吸取民间中药秘方之精华,制成汤剂,修复并激活病毒吞灭的细胞,从而达到康复的目的。

南京中大中医药研究所 一楼泌尿治疗中心
专家热线:025-86839292
地址:南京市虎踞南路 66-8 号(水西门江苏鞋城往北 200 米)市内乘 21、75、28、82、149、134、818 路车到水西门下车往北 50 米即到。

百名鼻炎患者持续致电预约

专家指出:耳鼻咽喉疾病直接影响学生的智力发育

自从《暑假学生鼻炎优惠诊疗活动》刊登后,就引起了众多鼻炎患者的极大关注,参与热情最高的学生和家长们,纷纷致电南京金陵康复医院耳鼻喉健康热线 83340266 进行预约,就昨天接近百名鼻炎患者持续致电预约,其中有 70%是学生及其家长。

耳鼻喉诊疗中心毕抚英主任告诉笔者,这一活动广受欢迎的原因,不仅仅是因为学生患者本人可以享受鼻内窥镜检查费优惠 50%及治疗费优惠 30%,更重要的是耳鼻喉科临床最新技术的高安全性能。

青少年时期由于机体各器官的形态发育和生理功能的不完善,造成抵抗力和对外界适应力较差,因此更容易患上鼻炎,其中以鼻窦炎、肥厚性鼻炎最为多见,一般表现为鼻塞、流鼻涕并伴有头昏头痛,按压额头会有酸痛感,也就是孩子们口中的“鼻涕虫”。

学生患有鼻炎,可导致鼻腔狭窄而影响通气,进而导致氧气吸入受阻引起血氧饱和度下降,引起全身各组织器官不同程度缺氧,出现记忆力减退、智力下降、周期性头痛、头昏、视力下

降、学习成绩下滑等症状表现。更为严重的是,长期的张口呼吸不仅会因为空气刺激咽喉导致咽炎,而且还会使孩子嘴唇变厚,牙齿向外发育,形成鼻梁扁平、硬腭高拱、切牙外突、牙齿排列不齐等面部畸形(俗称“鼻炎面容”)。

等离子技术倍受青睐

南京金陵康复医院在省内率先引进的等离子专利技术,以其确保粘膜完整、安全无痛、无须住院、术后康复快、综合费用低等显著优点而受到患者的青睐。

该院利用等离子技术已成功开展了数千例针对学生鼻炎患者的鼻窦功能性手术。临床数据表明,等离子专利技术使得过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻出血、咽炎、扁桃体炎、腺样肥大、鼾症的治愈率和手术安全系数较其他手术明显提高。

南京金陵康复医院
主治:鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎
健康热线:025-83340266